
Ђорђе Вукадиновић: Вучић оклева са изборима јер није сигуран ни у победу, нити у то каква би била реакција друштва на евентуалне махинације
понедељак, 02 јун 2025 23:44

Политички аналитичар и уредник “Нове српске политичке мисли” Ђорђе Вукадиновић
изјавио је да Александар Вучић оклева са изборима јер није сигуран ни у победу, ни у то
каква би била рекација друштва на махинације током изборног процеса.

  

  
  

Мислим да то не може да се пореди са зимским таласом протеста. Зимски талас је био
чудо у регионалним, да не кажем у глобалним релацијама. Али са друге стране, није ни
ово мачји кашаљ

    

Александар Вучић најавио је убедљиву победу на ванредним изборима које ће, како је
навео, расписати након припреме за ЕКСПО 2027. Јуче су одржани протести у више од
30 градова у Србији.
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Питања која се постављајју је зашто председник Србије није спреман да раније распише
изборе и да ли овај талас протеста има исти ефекат као зимус.

  

“Пре свега, мислим да то не може да се пореди са зимским таласом протеста. Зимски
талас је био чудо у регионалним, да не кажем у глобалним релацијама. Али са друге
стране, није ни ово мачји кашаљ. Видимо да ових дана режимски медији и представници
власти покушавају да то представе као “катастрофу”, “фијаско”, итд. Видели смо у вашим
вестима да је Ивица Дачић изјавио да је у недељу на протестима у целој Србији било од
25.000 до 30.000 људи. Знамо колико такве њихове изјаве кореспондирају са реалношћу.
Али, чак и са таквим њиховим бројкама, које су у реалности, сигуран сам, веће, то је у
рангу најмасовнијих скупова које је имао режим са свом организацијом, аутобусима,
страначком логистиком”, рекао је за Н1 Ђорђе Вукадиновић.

  

Додао је да су протести који се сада дешавају, иако су мањи него зимус, и даље
“озбиљно узнемирујући за власти”.

  

Рекао је и да има логике то што су студенти затражили расписивање избора, имајући у
виду да њихови захтеви које су пре тога поставили нису испуњени.

  

“Али, политички гледано, тешко је објаснити зашто ту свест, тај увид, то сазнање, нису
стекли и објавили 15. марта увече или 16. марта ујутру. Тада би то имало много већу
тежину. Има, наравно, тежину и сада, као што је имају и ови протести, али не тако
императивну као када су протести били на врхунцу”, казао је Вукадиновић.

  

“Протести се неће смирити”

  

Додао је и да верује да се протести неће смирити “без обзира што ће се мењати њихови
облици и, што, како је рекао,”власти праве рачун без крчмара, свакодневно објављујући
њихову пропаст и крај”.

  

“Сетите се да је Вучић још у децембру и јануару објављивао крај, па је то стално померао
и пролонгирао”, навео је Вукадиновић.
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“Већина је против актуелне власти”

  

Уредник “Нове српске политичке мисли” је раније изјавио да је, грубо гледано, када је
реч о политичком расположењу, сада стање у Србији слично као што је било у Београду
уочи избора у децембру 2023. године.

  

“Током маја се (на основу истраживања "Нове српске политичке мисли)" показао исти
тренд - јасна већина људи је против актуелне власти у Србији, као што је онда било у
Београду. Али, знамо шта се после десило”, рекао је Вукадиновић и додао да то што је
већина против власти не значи да махинације током изборног процеса не могу да
направе преокрет.

  

Он је подсетио на неке од облика тих махинација, као што су, како је рекао, “креативно
књиговодство, фантомске листе, убацивање фантомских листа и фантомски гласачи”.

  

“Све то може да замути слику. Али чак и по тим условима, опозиција је у Београду имала
бројчану већину, не само у анкетама, него и на изборима”, навео је Вукадиновић.

  

Он је рекао да су резултати најновијих истраживања “Нове српске политичке мисли“ у
суштини охрабрујући.

  
  

Политички гледано, тешко је објаснити зашто ту свест, тај увид, то сазнање, нису стекли
и објавили 15. марта увече или 16. марта ујутру. Тада би то имало много већу тежину

    

“Али не охрабрујући онако како неки наивни, или можда сувише ентузијастични на
друштвеним мрежама то гледају и тумаче. Истраживања показују да су се од децембра
2023. године ствари у Србији дефинитивно промениле. Мислим да је ту прошлогодишња
неуспешна литијумска кампања власти имала великог утицаја. На то се надовезала
надстрешница, а на то студенти и грађански протести. Дакле, кумулативно дејство свега
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тога довело је до промене односа снага на нивоу Србије, када је реч о властима и
опозицији, у смислу да је противника власти сада дефинитивно више, али остаје питање
да ли ће се сви ти противници и како организовати”, казао је Вукадиновић.

  

Он је рекао да није сигуран како би сада друштво у Србији реаговало на евентуалне
изборне махинације.

  

“Нисам сигуран у то, али још важније је што ни Александар Вучић није сигуран у то. И
мислим да управо зато оклева са изборима”, рекао је Вукадиновић.

  

Додао је да би Александар Вучич, “да је стварно толико јак као што прича, рекао -
излазим на изборе”.

          

“Он би рекао – ма, излазим на изборе, даћу им то што траже, победићу их, и тако
рашчистити политички терен и потом реализовати ЕКСПО. Он сигурно верује да је јачи
него што јесте и него што ја налазим - мада није уопште слаб ни по нашим налазима. Али
је, мислим, свестан да нема загарантовану победу под колико-толико регуларним
условима. А није сигуран ни у реакцију друштва (у случају махинација.) Дакле, није
сигуран како ће народ реаговати на оно што смо гледали у Београду (и што је тада
имало неку реакцију, али недовољну). Пошто није сигуран ни у једно, ни у друго, он
оклева са изборима”, нагласио је Вукадиновић.

  

Избори у Зајечару и Косјерићу – „тест, не и лакмус“

  

Он је навео да избори у Зајечару о Косјерићу “јесу тест, али не и лакмус”.

  

“Нису и не могу бити барометар за читаву Србију. Но, јесу нека врста показатеља, али
више као тест атмосфере, тест политичке климе, него тест расположења грађана
Србије на нивоу Србије”, рекао је за Н1 политички аналитичар и уредник “Нове српске
политичке мисли" Ђорђе Вукадиновић.
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